

财富大拜年

定期存款利率上浮10%，银行理财产品收益率普遍上涨，部分银行上下班时间改为“朝九晚六”——

加工时 提收益 银行拜年不玩虚的

□记者 王振华

马上就要过年了。大商场、小商店纷纷搞起了春节前让利促销活动吸引顾客来消费。作为金融界的老大哥——银行也推出了优惠活动和特色服务，让市民高兴来理财。



1 朝九晚六 延长服务时间

年味儿越来越浓了。大街小巷都热闹起来，除了忙着置办年货，很多人也来到银行进行理财。洛阳晚报记者在我市多家银行营业网点发现，在窗口排队等待办理业务的人比平日多了不少，还有一些市民坐在休息区等待。

上周五下午，市民李先生抱着几十万元现金到建行某营业

网点办理存款，他领到叫号单发现前面还有23人在等待，心里有点慌了，他问大堂经理：“现在都4点多了，排到我这里会不会就要下班了？”大堂经理告诉他，现在银行调整了作息时间，下午下班时间延长到6点，让他安心排队等候。

建设银行洛阳分行市场营

销部经理吴涛说，以前一直实行朝九晚五的作息时间，年底了，办理存取款、转账等业务的人多了，另外考虑到天气比较冷等原因，银行经过相关部门同意后下午下班时间延长了一个小时，方便大家办理业务。洛阳晚报记者了解到，1月29日之前，工商银行也是实行“朝九晚六”的作息时间。

2 定存、银行理财产品收益高

本报曾报道过，中信银行、光大银行、洛阳银行等很多商业银行早已实现了定存利率在基准利率基础上上浮10%。春节前，交通银行、工商银行、建设银行等大行也行动起来，纷纷上调定存利率，上浮10%。以10万元为例，按人民币的基准利率3%来计算，到期可得利息为3000元，利

率上浮10%后，定存一年可得利息3300元，多得300元。作为本土银行，洛阳银行不但利率上浮10%，而且每年的存期还多计5天，也就是说，10万元定存一年，可得利息3345.8元。

不但银行的定存利率上浮了，银行理财产品的收益率也提高了。招商银行的一名工作人员

说，春节前推出的银行理财产品虽然较2013年12月份的利率稍有所下调，但是整体利率还是比平时要高。洛阳晚报记者在位于王城大道的光大银行营业厅还看到有五款预期年化收益在6%以上的银行理财产品。该行工作人员介绍，这几款高收益的理财产品在正月十五之前会一直有。

3 各行推出特色服务

除了提高定存利率，发行高利率银行理财产品，年底，各行还推出了自己的特色服务。

从1月1日至3月31日，工商银行免费办理手机银行、网上银行开户和工银e支付业务。手机银行办理异地和跨行转账汇款5倍积分，每月都有机会获得iPhone5s手机、苹果笔记本、佳能单反相机等好礼，更有机会获得环保轿车。在2月10日之前，通过工银e支付在中国铁路客户服务中心网站或“铁路12306”手机客户端(通过银联渠道的不在获奖范围内)购票的旅客享受购票达人的奖励：每天交易笔数排名前66名客户每人奖励价值50元电话充值卡。工商

银行洛阳分行正在开展刷卡有礼促销活动，工行洛阳分行发行的所有信用卡持卡人均可参与“节节有礼”活动，活动期间内客户可享多重礼遇，参与者有机会获得自动洗衣机、餐具、茶具等礼品。

中信银行推出的是信用卡9分享兑活动，在2月28日之前，刷卡消费满199元即可凭“9积分”兑换万达影城2D电影票一张超值优惠权益。

目前，在农行开通电子银行，可免工本费；开展转账电话，减半收取押金；手机银行转账汇款手续费全免。使用农业银行信用卡，买联通、移动手机，到苏宁电器购买家电，刷农行信用卡免手

续费；到万达观看电影，持农行信用卡看电影五折优惠；周六持农行信用卡到屈臣氏消费满156元返30元。

建设银行针对户口在农村的外出务工农民、回乡自主创业人员推出“乐业卡”，对在家留守务农人员推出“乐业卡”。客户办卡减免首年年费及小额账户管理费，考虑在春节前后一个月的时间段内，客户返乡取现、汇款业务较为集中，建设银行还为持卡客户提供省内异地交易手续费优惠服务，柜面、ATM机转账、存取现业务，按笔数收取费用，每笔收费2元。使用网上银行、手机银行办理跨行转账、异地转账等业务均有不同程度的优惠。

情系贫困户 交行送温暖



马上就要过年了，寒冬挡不住交通银行洛阳分行到扶贫村送暖的脚步。1月21日，交通银行洛阳分行副行长、工会主席沈苗萍(中)将百余斤大米、面粉、食用油，价值4000余元的过年物品，逐一送到扶贫村宜阳县高村乡宋屋村的贫困户手中，让贫困户过一个欢乐祥和的春节。

记者 王振华 通讯员 任建军 摄

送做菜秘诀 齐鲁证券“微”行动

□记者 宋锋辉

近日，齐鲁证券洛阳南昌路营业部深入老城大街小巷，一探历史悠久的中原名宴——洛阳水席的奥秘，并把水席制作秘诀通过齐鲁证券洛阳营业部微信订阅号传给了大家。

作为一家证券公司，为何要去探索水席的做法？我们发现该营业部推出的微信订阅号是为了服务客户金融投资而设立的，一经推出备受欢迎。微信会在每个交易日的开盘前发布最新内容，不仅有当天财经消息，还通过独门指标对大盘进行预测，以及重点个股介绍；但是股市行情并不是天天有，为丰富投资者的生活，增添生活乐趣，减轻投资压力，他们特推出了洛阳美食探寻系列内容，其中洛阳水席制作秘诀就是其中一项重要的内容。

不仅是美食，通过齐鲁证券洛阳营业部的微信订阅号，也可以参加正在火爆进行的“猜股指赢大奖”活动，只要在周四收盘之前预测本周五上证综指的收盘价，最接近者就将获得精美奖品。另外，通过微信还能了解到除股票买卖外的其他业务，还能获得丰富、及时的咨询信息。如针对个人投资相关的融资融券、贷款逆回购、网上开户等信息。另外，企业也可以通过该平台了解新三板、中小企业私募债、股权质押等相关业务。

如果您想了解更多，可以通过以下两种方式进行关注。1.进入微信通讯录，通过添加朋友，查找公众账号，搜索“齐鲁证券洛阳营业部”；2.扫描下面的二维码。

